RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Maria Fransiska

Kelas / Semester 1 (satu)/2

Tema : Peristiwa Alam

Sub tema : Mengenal musim kemarau penghujan dan upaya

menghadapinya
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat memilih gambar yang termasuk musim
kemarau dengan tepat

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat memilih gambar yang termasuk musim
hujan dengan tepat

3. Dengan mendengarkan penjelasan dari guru siswa dapat menjelaskan pengertian
musim dengan tepat.

4. Dengan mengamati gambar siswa dapat menyebutkan 2 musim di Indonesia dengan
tepat.

5. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan ciri — ciri musim kemarau
dengan tepat.

6. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan ciri — ciri musim hujan dengan
tepat.

7. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan benda — benda yang
diperlukan pada musim kemarau dengan tepat.

8. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan benda — benda yang
diperlukan pada musim kemarau dengan tepat.

B. Kegiatan Pembelajaran
a. Kegiatan Pendahuluan
- Guru memberikan salam dan meminta salah satu siswa memimpin berdoa.
- Guru melakukan komunikasi tentang kehadiran siswa.
- Guru dan siswa menyanyikan lagi “ Tik — Tik Bunyi Hujan” diiringi musik.
- Guru dan siswa bertanya jawab tentang lagu yang dinyanyikan.
- Guru menyebutkan materi yang akan dipelajari.



b. Kegiatan Inti
Siswa memperhatikan gambar di papan tulis.

- Siswa dan guru bertanya jawab tentang gambar yang ditampilkan oleh guru.
- Siswa menunjukkan gambar yang menunjukkan musim kemarau.

- Siswa menunjukkan gambar yang menunjukkan musim hujan.

- Guru menjelaskan pengertian musim.

- Guru menjelaskan musim yang ada di Indonesia.

- Siswa memperhatikan gambar yang ditampilkan oleh guru.

- Siswa mengamati gambar dan menyebutkan ciri — ciri musim kemarau.
- Siswa memperhatikan gambar yang ditampilkan oleh guru.

- Siswa mengamati gambar dan menyebutkan ciri — ciri musim hujan.

- Siswa dan guru bertanya jawab untuk menyebutkan benda — benda yang
diperlukan pada musim kemarau.

- Siswa dan guru bertanya jawab untuk menyebutkan benda — benda yang
diperlukan pada musim hujan.

c. Kegiatan Penutup
- Guru membuat kesimpulan tentang musim, ciri — ciri dan benda yang diperlukan
pada saat musim kemarau dan musim hujan.
- Siswa mengerjakan latihan soal.



- Guru memberikan penguatan agar setelah siswa mempelajari musim siswa dapat
mempersiapkan diri dalam menghadapi musim yang ada.
- Refleksi

C. Penilaian Pembelajaran
I. Isilah titik — titik di bawah ini dengan tepat !

Gambar A Gambar B
1. Gambar yang menunjukkan musim kemarau adalah gambar huruf ....
2. Gambar yang menunjukkan musim hujan adalah gambar huruf ....
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Benda di samping diperlukan saat musim ....
Matahari bersinar terang, langit cerah, udara terasa panas adalah ciri — ciri musim ....
5. Di Indonesia ada ... musim.
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Gambar yang menunjukkan ciri — ciri musim hujan adalah gambar huruf ... dan ....

I1. Jawablah pertanyaan — pertanyaan di bawah ini dengan tepat!

1. Tuliskan 2 ciri — ciri musim hujan !
a.

b

2. Tuliskan 2 benda yang diperlukan pada saat musim kemarau!
a.

b.




Refleksi siswa

Berilah tanda ceklis ( \ ) pada jawaban vang kamu pilih!

Uraian

Ya

Tidak

Saya dapat memilih gambar yang termasuk musim kemarau.

Saya dapat memilih gambar yang termasuk musim hujan.

Saya dapat menyebutkan ciri — ciri musim kemarau.

Saya dapat menyebutkan ciri — ciri musim hujan.

kemarau.

Saya dapat menyebutkan benda — benda yang diperlukan pada musim

Saya dapat menyebutkan benda — benda yang diperlukan pada musim hujan.

Saya senang mengikuti pelajaran hari ini.

Mengetahui,
Kepala Sekolah,

Veronika Retna Yuniati,S.Pd

Bekasi, April 2021
Guru Kelas 1

Veronika Retna Yuniati,S.Pd.




